

В диссертационный совет Д212.184.03
при ФГБОУ ВПО Пензенский
государственный университет
архитектуры и строительства

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Саксиной Е.В. «Система и механизмы управления интеграционными процессами в инвестиционно-строительном комплексе», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – строительство

Диссертационная работа Саксиной Елены Валерьевны направлена на решение актуальной задачи управления интеграционными процессами на предприятиях в условиях реформирования инвестиционно-строительного комплекса, связанное с экономическими санкциями и переходом на импортозамещение.

Новизна и значимость выполненного научного исследования заключается в разработке теоретических положений и развитии инструментария управления интеграционными процессами на предприятиях инвестиционно-строительного комплекса. Автор не только ставит задачу эффективного управления интеграционными процессами на предприятиях регионального инвестиционно-строительного комплекса, но и предлагает научно обоснованный, оригинальный вариант ее решения. Теоретико-методологическая основа, информационно-эмпирическая и фактологическая база, используемый диссертантом инструментально-методический аппарат говорят о масштабности и глубине выполненных исследований. Научная новизна, содержание автореферата и тематика научных публикаций Саксиной Е.В. соответствуют избранной специальности.

Автореферат написан научным, деловым языком, структура диссертации выстроена логично и последовательно, понятийно-категорийный аппарат исследования правильно сформулирован. Теоретические и практические результаты исследования успешно используются на предприятиях инвестиционно-строительного комплекса г. Москва и Нижегородской области. Это свидетельствует о достаточно высоком уровне и востребованности результатов исследования.

Материал, изложенный в автореферате, носит фундаментальный характер, должным образом систематизирован, снабжен экономико-математическими и графическими моделями, наглядно характеризующими новизну авторских разработок.

Судя по автореферату, работа Саксиной Е.В. является самостоятельным, законченным исследованием, выполненным на современном научном уровне, содержание свидетельствует о большой проделанной работе, результаты внедрения, подтвержденные справками, доказывают гипотезу исследования и эффективность научно-методических разработок. Результаты исследования, характеризуются научной новизной и высокой практической значимостью для экономики страны и регионов.

Наряду с положительной оценкой результатов исследования следует отметить один недостаток: в автореферате (стр. 14) автором представлена модель управления интеграционными процессами в инвестиционно-строительном комплексе, которая отражает воздействие субъекта управления на объект через разработанные механизмы управления. Однако поэтапный механизм их внедрения в автореферате не представлен.

Отмеченный недостаток не затрагивает принципиальных положений диссертационного исследования и не снижает научной ценности работы.

Вывод: По содержанию, структуре, глубине и масштабности выполненных исследований и полученным результатам, представленная работа соответствует требованиям ВАК Министерства образования и науки России, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – строительство.

Заведующий кафедрой «Экономика и управление инвестициями и инновациями» ФГБОУ ВПО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», доктор экономических наук, профессор



600000, г. Владимирская область, г. Владимир, ул. Горького, д. 87
Телефон: 8(4922) 47-76-59
e-mail: eup@vlsu.ru, kafedra-euii@mail.ru